

2021南国书香节珠海分会场正式启动

多点联动打造全民阅读“珠海模式”

本报讯 记者郭秀玉报道：“立身以立学为先，立学以读书为本”，中华民族的灿烂文化、辉煌历史，正是通过一代代人的阅读学习得到传承和发展。9月24日，“2021南国书香节珠海分会场”启动仪式在珠海规划展览馆、珠海博物馆举行。广东省委党史学习教育第三巡回指导组组长、揭阳市人大常委会副主任刘枝钿，中共珠海市委常委、宣传部部长谈静出席开幕式并宣布2021南国书香节珠海分会场正式启动。

今年的南国书香节以“奋斗百年路 启航新征程”为主题，以“阅读点亮前行的路”为口号，通过举办图书展销、名家讲座、岭南优秀

文化展示等系列活动，在多地广泛营造出“好读书、读好书、善读书”的全民阅读氛围。

珠海分会场作为今年南国书香节的分会场之一，由中共广东省委宣传部、中共珠海市委宣传部分主办，珠海市教育局协办、珠海传媒集团承办。活动以珠海规划展览馆、珠海博物馆为主会场，另设新华书店、阅潮书店、无界书店、斗门西堤书店四个分会场，突出珠海本地文化特色和本地作家创作成果，为珠海市民奉上一场“阅读嘉年华”，多点联动共同打造全民阅读“珠海模式”。

2021南国书香节珠海分会场启动当天举行了一系列展览和活动，包

括原创主题歌曲《中华汉字》发布活动、“一起走过这百年——庆祝中国共产党成立100周年‘百年荣光’”主题书籍展、珠海本土作家《精彩作家文集》新书发布暨读者分享会、“我在斗门”徽章自制活动以及漫画家金城带来的《中国动漫的昨天、今天和明天》分享会等。

文化是一座城市的底蕴和根基，全民阅读是现代文明城市的显著标志。近年来，珠海市委、市政府高度重视全民阅读工作，将其作为涵养城市文化底藪、提升市民文化素质的重要抓手，通过加大财政投入，不断完善全民阅读设施。依托已有的图书馆资源，建立起以市图书馆为中心

馆，各区图书馆为总馆，镇(街)综合文化站为分馆，村(居)综合性文化服务中心为服务点的服务体系，让广大市民群众享受更多的阅读便利。同时，在每年的“世界读书日”及“南国书香节”等展会期间，我市通过举办一系列形式多样的读书活动，营造有趣、浓厚的阅读氛围。

主办方表示，将认真落实中央和省的有关部署，以此次活动为契机，进一步引导全社会好读书，读好书，善读书，推动全民阅读蔚然成风，为建设现代化国际经济特区凝聚更强大的精神力量。

▶▶相关报道见06版

习近平分别同越共中央总书记、汤加国王、所罗门群岛总理通电话

(上接01版)双方要加快发展战略对接,打造新的合作亮点,让两国人民有更多获得感。中方坚定支持越方战胜疫情、促进经济社会发展。双方要加强国际和地区事务协调和配合,维护南海和平稳定,反对新冠病毒溯源政治化,践行真正的多边主义,推动构建人类命运共同体。

阮富仲对中国成功举办庆祝建党100周年和即将迎来建国72周年表示热烈祝贺,高度评价中共建党100周年和新中国成立70多年来,特别是十八大以来在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下中国各领域取得的重大成就,坚信中国将在全面建设社会主义现代化国家新征程上取得新的辉煌业绩。阮富仲表示,当前越中两党两国关系保持良好势头,高层交往密切,经贸合作快速增长。越方高度重视并将发展越中全面战略合作伙伴关系作为头等优先,感谢中方为越方抗击疫情和恢复经济社会发展提供的宝贵支持与帮助。越南共产党愿同中国共产党加强党际交往,增进政治互信,深化治党治国经验交流,推动双方在经贸、抗疫、人文、地方等各领域加强互利合作,促进双方社会主义事

业和两国关系不断发展,共同促进本地区和世界和平稳定。

新华社北京9月24日电 国家主席习近平9月24日同汤加国王图普六世通电话。

习近平指出,中汤建交以来,两国政治互信不断加深,各领域交流合作成果丰硕。新冠肺炎疫情发生后,中汤同舟共济、携手抗疫。中方高度评价汤方坚定奉行一个中国政策。面对世界百年变局和全球疫情交织的复杂局面,中汤要加强团结,协调合作,推动中汤全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶,携手构建人类命运共同体。

习近平强调,中方愿同汤方在共建“一带一路”框架内拓展各领域合作,为汤方提供不附加任何政治条件的经济技术援助,继续实施好农业技术合作项目,为汤加农渔产品进入中国市场提供必要协助。中方欢迎汤加企业积极参加中国国际进口博览会,愿继续为汤方抗击疫情提供力所能及的帮助。

习近平强调,中国同太平洋岛国积极开展互利共赢合作,愿同汤加等太平洋岛国分享减贫经验、深化发展合作,帮助太平洋岛国更好应对重大公共卫生事件和自然灾害。中方将设立中国-太平洋岛国减贫与发展合作中心,筹建中国-太平洋岛国应急物

资储备库等项目。中方理解小岛屿发展中国家在气候变化问题上的特殊关切,将支持太平洋岛国提高应对气候变化能力。

图普六世祝贺中方成功举办全运会,预祝北京冬奥会取得圆满成功。图普六世表示,中方医疗专家和农业技术专家为汤加抗击新冠肺炎疫情和确保汤加粮食安全发挥了重要作用,汤方对此表示感谢。汤方坚持独立自主,坚定奉行一个中国政策,将继续在涉及中方核心利益问题上坚定支持中方。汤方支持太平洋岛国加强同中国关系,愿为此发挥积极作用。

新华社北京9月24日电 国家主席习近平9月24日同所罗门群岛总理索加瓦雷通电话。

习近平强调,中所建交两年来,两国关系蓬勃发展,给双方人民带来实实在在的福祉。事实证明,所方做出同中国建交的决定是完全正确的。中所同为发展中国家,在维护国际秩序和公平正义方面有很多共同利益。中方尊重所方自主探索适合本国国情的发展道路,支持所罗门群岛人民追求美好生活的努力。中方高度评价所方坚定奉行一个中国政策,愿同所方一道,推动中所关系迈向更高水平。

习近平指出,中方愿同所方加强党际交流,推进共建“一带一路”倡议同所罗门群岛发展规划对接,深化各领域务实合作,欢迎所方利用中国国际进口博览会等平台推广优势产品,扩大对华出口。中方愿继续向所方提供不附加任何政治条件的经济技术援助,为所方抗疫提供力所能及的帮助。中方愿同所罗门群岛等太平洋岛国分享减贫经验、深化发展合作,帮助太平洋岛国找到适合本国国情的减贫发展道路,更好应对重大公共卫生事件和自然灾害,提高应对气候变化能力。

索加瓦雷表示,祝贺中国共产党成立100周年并领导中国人民取得伟大发展成就,预祝北京冬奥会顺利成功举办。中国为包括所罗门群岛在内的世界各国抗击新冠肺炎疫情提供了大量支持和帮助,所方表示赞赏和感谢。所方坚定奉行一个中国政策,赞同中方主张的主权独立、相互尊重、互不干涉内政等原则,支持构建人类命运共同体,将在涉台、涉疆、涉港、人权等问题上继续坚定支持中方。所方愿意学习借鉴中国发展经验,同中方加强各领域互利合作,将中所关系提升到新的高度。

全市领导干部学习贯彻《横琴粤澳深度合作区建设总体方案》《全面深化前海深港现代服务业合作区改革开放方案》专题研讨班结业

(上接01版)黄志豪强调,要坚持问题导向、目标导向和责任导向,始终把发展作为第一要务,确保完成全年既定目标任务。要着力抓好投资稳定增长,充分发挥重大项目挂图

作战机制作用,在确保安全生产的前提下,推动项目建设全力提速。要着力抓好重大活动举办,严而又严、细之又细做好第十三届中国航展等活动安排,扎实做好招展招商等组织工作,促进一

批大项目签约落地。要着力抓好安全生产,以社会治理“网格化”为基础,以“一网统管”为基地、“信用建设”为引导,构建全领域、全链条的安全激励约束机制,实现治理体系和治

理能力现代化。要着力抓好疫情防控,毫不放松筑牢疫情防控严密防线,守护好人民群众的生命安全。

会上,学员代表作了交流发言,全体学员参加结业式。

共叙友情 共谋发展

(上接01版)陈洪辉强调,《总体方案》是新形势下做好横琴粤澳深度合作区开发开放的顶层设计,是深入实施《粤港澳大湾区发展规划纲要》的重点举措,是丰富“一国两制”实践的重大部署,有利于推动澳门长期繁荣稳定和融入国家发展

大局,为新形势下横琴粤澳深度合作区建设按下了快进键。《总体方案》惠及经济民生方方面面,改革空间、开放力度前所未有,含金量之高、影响力之深非比寻常。希望各海外珠海国际交流协会一如既往地关心支持珠海经济社会发展,积极参与横琴粤澳深度合作

作区和现代化国际化经济特区的建设,共同谱写珠海改革发展新篇章。

市政协副主席、珠海公共外交协会副会长颜洪主持活动,活动邀请了市大湾区办有关负责人对《横琴粤澳深度合作区建设总体方案》进行解读。美国三藩市珠海国际交

流协会、加拿大温哥华珠海国际交流协会、新西兰奥克兰珠海国际交流协会、澳大利亚悉尼珠海国际交流协会、英国珠海国际交流协会、日本珠海国际交流协会代表,以及市直有关部门、各区政协负责同志参加活动。

珠海万科翡玲苑2栋(住宅)、翡翠巷40-134号(商业)、北城西二路113-123号(商业)收楼交付通知

尊敬的珠海万科翡玲苑2栋(住宅)、翡翠巷40-134号(商业)、北城西二路113-123号(商业)业主:
珠海万科翡玲苑2栋(住宅)、翡翠巷40-134号(商业)、北城西二路113-123号(商业)将于2021年9月26日进行收楼交付工作,具体收楼交付详情请咨询珠海万科客户服务热线400-990-5151,本次活动的所有细则以开发商最终公布的为准。

珠海市万恒众悦房地产开发有限公司
2021年9月25日

催告书送达公告

刘伟强(身份证号44125198003167016):
本机关以公告方式于2021年7月17日向你送达了行政处罚决定书(粤珠卫健香罚字(2020)151号《行政处罚决定书》),目前你尚未履行行政处罚决定。请收到本催告书之日起10日内,将罚没款76000元缴至行政处罚决定书中所列的银行。如不履行上述义务,本机关将依法申请法院强制执行。

因其他方式无法送达,现将《催告书》(珠香卫医催(2021)第52号)公告送达。限你于本公告发布之日起60日内到本机关领取《催告书》,逾期视为送达。如有异议,可在送达之日起10日内到本机关进行陈述和申辩。

联系地址:珠海市梅华东路351号后楼304室。
联系人:谢先生,联系电话:0756-2262179。

珠海市卫生健康局
2021年9月25日

珠海市金湾区劳动人事争议仲裁委员会公告

上海朝欣供应链管理有限公司:

本委受理廖明飞诉你公司劳动人事争议案(珠金劳人仲案字[2021]564号),申请人要求你公司支付工资等。因与你公司无法联系,根据《广东省劳动人事争议处理办法》第五十八条的规定,向你公司公告送达应诉通知书及开庭通知书。现定于2021年10月29日上午10:30在本委仲裁庭(地址:广东省珠海市金湾区金鑫路137号金湾区市民服务中心A1-1)开庭审理此案,无正当理由不到庭的,本委将作缺席裁决。自公告之日起经过三十日,即视为送达。特此公告。

珠海市金湾区劳动人事争议仲裁委员会

中华人民共和国斗门海关公告

我关根据《中华人民共和国海关行政处罚实施条例》第六十二条第一款第(四)项的规定,收缴了冻鸡爪6.03吨、“三无”快艇1艘,并已依法制发了收缴清单(拱斗关缉收字[2021]0001号)。现根据该《条例》第六十二条第二款的规定对收缴清单予以公告,自本公告发布之日起满60日即视为送达。

特此公告。

2021年9月25日

减资公告

浙商联盟发展(横琴)有限公司,统一社会信用代码:91440400MA4X88LJ92,经股东会决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币10000万元减少至人民币6090.2万元。请有关债权人自本公告见报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保的请求。特此公告。

减资公告

珠海怡泉科技有限公司,统一社会信用代码:91440400MA537L7U44,经股东会决定,决定注册资本由原来1000万元人民币减少至50万元人民币。请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权。逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。特此公告。

珠澳两地首个P3实验室开工建设

预计于2022年底建成投用

本报讯 记者王帆报道:9月24日上午,珠海市生物安全P3实验室及疾病预防能力提升工程项目正式开工建设。其中,珠海市生物安全P3实验室(生物安全防护三级实验室)将成为珠澳两地首个P3实验室。项目建成后,将提升珠海市及周边区域应对重大突发公共卫生事件的能力,为健康湾区建设保驾护航。

据悉,珠海市生物安全P3实验室及疾病预防能力提升项目总投资1.86亿元,总建筑面积10399平方米,分为P3及配套P2实验室、生物样品保存库、疫苗冷库、公共卫生监测预警与应急处置指挥中心、公共卫生应急物资储备中心、病原微生物实验室等八个子项目,该类实验室可以开展高致病性病原微生物的分离及培养,对疫苗研发、消毒剂评估

等工作意义重大。项目预计于2022年底建成投用。

去年以来,在市委、市政府的领导下,珠海抗击新冠肺炎疫情取得了重大战略成果,但同时在防疫工作中也暴露出我市在重大疫情防控体制机制、公共卫生应急管理体系等方面存在的问题。实施P3实验室等重大项目,是完善疾病预防控制体系和公共卫生体系的重要举措。据相关负责人介绍,项目建成后,珠海方面将积极贯彻落实《横琴粤澳深度合作区建设总体方案》,主动与澳门高校、科研院所、公共卫生机构建立共享工作机制,积极推动两地在高致病性病原微生物检测、疫苗药物研究等领域的交流与合作,实现科研攻关与日常工作紧密结合。

副市长陶武出席开工仪式。

厚植航展文化土壤 引领精神文明建设

——中国航展带动金湾区发展系列报道之三

航展写就精神文明新篇章

(上接01版)除了航空新城小学、海澄小学、金海岸中学、航空新城幼儿园等,也开始在课堂中融入航展相关的知识科普与文化讲解,并在“第二课堂”中加入更多航空航天元素。其中,在金湾一小的“第二课堂”中,新加入的航模飞行表演课,已成为该校系列兴趣课程的一张“亮眼名片”。未来,金湾区各校将打造“航展文化”主阵地,为孩子们提供更多接触、了解、体验航空航天项目的平台与机会。

航空航天主题校园文化,是金湾区广泛传播航空航天知识,提升中国航展影响力的一个缩影。“航展的举办为金湾区印刻下‘科技’‘创新’的烙印,这也是金湾区借力提升教学质量、塑造校园创新文化的重要契机。”金湾区教育局相关负责人介绍。

航展引领乡村风貌新变化

与珠海机场一路之隔的海澄村,下辖的8个自然村中有7个毗邻航展馆。得天独厚的地理位置,赋予了海澄村发展航展经济的最佳条件——自航展举办以来,村民们总会积极参与到航展周边的服务行业中去,成为服务参会人员衣食住行的重要保障。

一直以来,金湾区致力于利用举办航展的优势,提升乡村文明与风貌,优化村民航展服务意识。同时,当地政府广泛宣传航展定位,传播文明知识礼仪,提升村民对于航展的认同感、使命感,让航展成为展现海澄村魅力的大舞台,在海澄村的大街小巷播撒下文明航展的种子。

历经航展25年,现在海澄村的乡村风貌已经迎来巨大的变化:统一整洁的楼宇外观、干净卫生的服务场所、热情好客的本地居民,共同汇聚成为人们对金湾区的良好印象。此外,该村大部分民宿,也以航空航天为主题打造,为观众、游客构造了极具特色的住宿体验,形成了别具一格的海澄民宿风格。

“海澄村的变化,不仅是基层治理的一次尝试,也是航展文化作用的最佳体现,为更多的村落树立了新标杆。”三灶镇海澄村相关负责人表示。

招租公告

近期,权属于珠海市山场股份合作公司、珠海市香洲福溪股份合作公司的商铺、厂房等物业的租赁权在本中心进行公开竞价交易。具体详情请登录珠海市香洲区人民政府门户网站(<http://www.zhxz.gov.cn/>)、珠海市公共资源交易中心网(<http://ggzy.zhuhai.gov.cn/>)查阅。

组织单位联系人:黄绍雄、谢丹;联系电话:0756-8600381,8600211。

珠海市香洲区社区集体经济管理中心

2021年9月23日

收楼通告

致春暖花开花园项目《商品房买卖合同》约定2021年9月30日交楼的业主:

感谢您对我司的信任和支持!您向我司购买的位于珠海市香洲区神前路100号春暖花开花园项目商品房已通过验收且达到交房条件,特请您于2021年9月28日至2021年9月30日,前往春暖花开花园项目营销中心办理收楼手续。

请您根据我司已向您发出的《春暖花开花园收楼通知书》携带相关资料前往项目现场办理收楼手续。如您未按约定时间办理收楼手续的,则自前述交付期限届满之日起,视为我司已符合合同约定的商品房交付给您,相关的权利、义务、风险亦自该日起由您自行承担。相关事宜可直接致电0756-2170000进行确认和咨询。

特此通知!

珠海经济特区南兴开发公司
2021年9月25日